
Bastoncini e il puzzle soluzione 

  
Oggi l’ispettore Bastoncini deve risolvere un caso internazionale molto complesso.  

Su un aereo in volo da New York a Milano è presente un terrorista, che deve essere arrestato senza 

pubblicità. Tutti gli altri passeggeri sono innocenti e non devono capire cosa sta succedendo, per non 

scatenare il panico. 

Un informatore ha scoperto l’identità del malfattore e il posto in cui è seduto in aereo, e ha mandato un 

biglietto che è riprodotto qui sotto. 

 

Bastoncini intuisce che si devono sistemare le quattro tessere nello schema a lato, lasciando quattro caselle 

vuote. Quindi, leggendo le lettere seguendo un percorso di casella in casella (orizzontale, verticale o 

diagonale), trovare un numero e una lettera che individuano la posizione della spia. Le tessere possono 

essere ruotate. 

Sapreste aiutare il nostro ispettore a trovare il terrorista prima dell’atterraggio? 

 

Nello schema risolto si legge dieci meno sei, quindi il numero è 4 e la lettera è la L 

 

 

 


